Zeichenerklérung
Neigungsbrechpunkt
mit Angabe von:
ﬂl Gradientenhochpunkt H = 15000 m Ausrundungshalbmesser,
T = 362.155m Tangentenléange,
f = 4372 m Stichhohe,
tb Gradiententiefpunkt Eml's 2120816335 5alﬁk$ . Ukt
= .868 m 6he Tangentenschnittpun
Entwésserungsabschnitt 2 Entwésserungsabschnitt 2 Entwésserungsabschnitt 4 Entwésserungsabschnitt 3 Entwésserungsabschnitt 3 g P
Bau-km 0+000 - 0+330 Bau-km 0+150 - 0+317 Bau-km 0-033 - 0-010 Bau-km 0-010 - 0+060 Bau-km 0+000 - 0+288 %
Ausrundungsbeginn Kuppe/
Ausrundungsende Wanne L&angsneigung und
Abstand zum néachsten
Neigungsbrechpunkt
Damm
Einschnitt
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TS= 405529 m 2 05 M Larmschutzwall rechts
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T = 25,125 m m _ ' km 0+139,500 km 0+060,000 145 000 m
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km  0+243,000 20 .
hT 397,286 m - 0,300 %
¥ 1 1,70% 94,000 m
0,400 % - b 35,00 M
102,268 m 0,050 % P ;
H = 750,000 m
T = 52,500 m
: f = 1838m S
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KrNEA 8-Verbindungsrampen
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